

海口31家镇级卫生院将“限费医疗”

9月1日起开始实施，参加新农合农民住院只需花180元

本报海口8月26日讯（记者孙慧）记者今天从海口市卫生局获悉，从9月1日起海口在全市31家镇级卫生院实施“限费医疗”政策，参加新农村合作医疗保险的农民住院只需花180元，进一步减轻农民就医负担。

“限费医疗”是指参合农民在辖区内定点镇级医院住院，个人按规定缴

交限定费用，政策范围内基本医疗费用全额由新农合基金支付。根据海口市实际情况，经市政府批准，海口将实行镇级医院住院医疗费用总额控制，限额补偿，超额自付的支付制度。也就是说，在政策范围内住院的农民只需自付180元，就可在全市27家镇级卫生院，及原已开展“限费医疗”试点

的桂林洋医院、省军区门诊部、农垦红明农场医院、琼山区府城镇大园社区卫生服务中心以及公立医疗机构进行住院治疗。

而新农合经办机构通过与定点医疗机构签订“服务协议”，明确约定服务内容和补偿标准，以医疗机构的住院门诊就诊人次比、住院日均费用、住院月均次

费用和平均住院床日等指标来控制住院医疗费用总额。同时，对实施范围内的各镇级医院住院月均费用补偿标准统一限额为2500元，对开展住院手术的普通病例补偿费用上浮300元。对单病种病例按单病种限额付费标准执行。对发生费用不足限额标准的按实际发生额度进行补偿。各区合管办与实行“限费医

疗”的各镇级医院实行按月结算、按季度扣款的结算方式。

需要说明的是，在实施“限费医疗”的镇级医院就医的参合农民，因违法犯罪、打架斗殴、酗酒服毒、自残、工伤、交通和医疗事故等国家新农合政策明确规定不予补偿的对象不在实施对象范围。

儋州打掉3个电信诈骗犯罪团伙 抓获11名嫌犯

本报那大8月26日电（记者徐一豪 特约记者谢振安 通讯员廖伟生）儋州警方严打电信诈骗犯罪专项行动又添战果，8月20日至25日，儋州市警方主动出击、深挖线索，连续打掉3个电信诈骗犯罪团伙，抓获11名嫌犯。

8月20日凌晨，儋州市公安局网警支队在那大镇头潭村和蓝洋农场二队抓获蒙某兴等3名电信诈骗犯罪嫌疑人。经审讯深挖和扩线经营，办案民警顺线摸排出位于那大镇卧龙小区的另一诈骗窝点。

8月21日上午，办案民警在卧龙小区成功抓获电信诈骗嫌疑人刘某。经审查，刘某涉嫌在网上发布出售宠物的虚假信息，继而进行电信诈骗，受害者遍及广东、湖南、四川等地。

经深入调查，网警支队再次锁定位于那大文化路的一个电信诈骗窝点，并逐步掌握了该团伙的活动规律和人员结构。8月23日凌晨，专案组在那大镇文化路东三巷将犯罪嫌疑人王某等3名嫌疑人抓获。

经突击审讯，犯罪嫌疑人王某和杨某良供述，其在互联网上购买用于渗透和篡改网站信息的黑客工具后，冒充淘宝客服、微信客服实施电信诈骗。目前，犯罪嫌疑人王某、杨某良等人已被依法刑事拘留。



石山突兀碍观瞻

近日，G98环岛高速东线段三亚海棠湾林旺出口附近出现了一座碎石堆积而成的石山，山体裸露，十分显眼，就像阻断了高速公路一样。有市民反映，在国家海岸的高速路旁堆积如此石山有碍观瞻，并质疑，是否会造成粉尘或其他形式的污染？

本报记者 武威 摄

刑满释放后再次贩毒 海口一男子被判无期

本报那大8月26日电（记者徐一豪 通讯员刘月梅 罗凤灵）海口男子梁某曾因贩毒入狱，刑满释放后不思悔改，“重操旧业”再度被抓。日前，海南省第二中级人民法院一审以贩卖毒品罪判处梁某无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

据悉，梁某曾因犯贩卖毒品罪，于2007年被海口龙华法院判处有期徒刑1年，又因吸食毒品，于2011年被海口市美兰公安分局强制隔离戒毒2年。

海南二中院查明，2014年10月，梁某两次共贩卖1.8克冰毒给他，且携带含甲基苯丙胺成分的毒品141.92克，含海洛因成分的毒品34.46克，含有咖啡因成分的毒品2.47克用于贩卖，其行为构成贩卖毒品罪。

法院认为，梁某曾因犯贩卖毒品罪被判处有期徒刑，系毒品再犯，应从重处罚；其归案后能如实供述罪行，且当庭认罪，可从轻处罚；鉴于梁某有吸食毒品的情节，被查获的毒品数量，在量刑时酌情予以考虑。海南二中院遂依法作出上述判决。梁某表示不再上诉。

以高息为饵敛财近800万元 一男因非法吸收公众存款获刑5年

本报海口8月26日讯（记者金昌波 实习生李丹 通讯员柳柯 陈才刚）打着做黄金期货的名义，以支付高利息为诱饵非法吸收公众存款，在短短几年间，造成13名被害人共计损失600多万元。记者今天从省高院获悉，海口市琼山区法院近日以犯非法吸收公众存款罪，判处被告人陈某有期徒刑五年，并处罚金人民币20万元。

法院经审理查明，2011年至2013年期间，被告人陈某以搞黄金期货生意为名，并许诺支付高利息回报给存款人。至2013年底，非法吸收不特定社会公众存款，共计人民币7907000元。期间，陈某按时支付被害人利息合计1898584.5元，造成被害人损失合计6008415.5元。

法院认为，被告人陈某违反国家金融管理法规，未经中国银行业监督管理委员会批准，非法向社会公众吸收存款7907000元，数额巨大，扰乱了金融秩序，其行为已构成非法吸收公众存款罪。遂依法作出以下判决：判处陈某有期徒刑五年，并处罚金人民币200000元；扣押在案的赃款人民币2878.42元予以追缴，发还被害人；责令被告人陈某退赔13名被害人共计6008415.5元。

白沙 百万助学金圆302名贫困生大学梦

本报牙叉8月26日电（记者徐一豪 特约记者陈志强 通讯员苏小婷）8月25日，白沙黎族自治县举行“爱心助学”和“金秋助学”助学金发放仪式，饱含社会各界一片深情的103.8万元助学金发放到302名贫困大学新生手中，助他们圆了大学梦。

据了解，在白沙县委、县政府的统一部署下，白沙多个部门向社会发起号召，发起“爱心助学，圆梦行动”及“金秋助学”活动，得到社会各界的广

泛关注和热情参与，筹得捐款约47.1万元，其中各机关单位干部捐款13.6万元，爱心企业捐款33.5万元。

据悉，白沙县今年共收到400多名学生申请贫困助学款，通过摸底、入户调查、核实，最终确定302名受助大学生，助学金共计103.8万元。其中“爱心助学，圆梦行动”活动资助2本以上贫困大学生162名，共计75.3万元，“金秋助学”活动资助特困学生140名，共计28.5万元。

定安 教育发展基金会资助52名优秀学子

本报定城8月26日电（记者赵春江 通讯员司玉 叶松）24日，定安县教育发展基金会举行2015年“奖优帮困”奖学助学金颁发仪式，为52名困难学子和优秀学子发放了奖学助学金共计228000元。

此次定安县教育发展基金会总共资助了50名在定安就读，并在今年高考中考取二本以上院校的家庭经济困难的学生，考取一本的学生每人资助5000元，考取二本的学生每人资助

4000元。与此同时，还为2名在今年高考中考取高分的定安籍学子颁发奖学金共计6000元。

据了解，今年是定安县教育发展基金会第四次举行“奖优帮困”奖学助学金颁发仪式，该基金会自2012年7月31日成立以来，已募集资金上千万元，资助贫困家庭优秀大学生、在校就读失依家庭中小学生、在校就读孤儿中小学生，奖励全县中高考优秀学子和优秀教师的资金已超过200万元。

4000元。与此同时，还为2名在今年高考中考取高分的定安籍学子颁发奖学金共计6000元。

据了解，今年是定安县教育发展基金会第四次举行“奖优帮困”奖学助学金颁发仪式，该基金会自2012年7月31日成立以来，已募集资金上千万元，资助贫困家庭优秀大学生、在校就读失依家庭中小学生、在校就读孤儿中小学生，奖励全县中高考优秀学子和优秀教师的资金已超过200万元。

金秋助学

农垦 筹集400万资助700余名困难学子

本报海口8月26日讯（记者梁振君 通讯员刘棠琳）为解决垦区困难职工子女上学难问题，省农垦总工会、省农垦集团工会2015年继续在垦区联合开展金秋助学活动，计划筹集400万元助助学金，对700余名困难学子进行资助。

按照“奖优扶弱”的原则，今年农垦助学金的发放标准为：考取一本院校6000元，考取二本院校5000元，考取三本、大专（含相当于大专的职高）4000元。资助基本条件为：学生家长（监护

人）向所在农场（分公司）的基层工会提出书面申请，通过审核后可获得资助。

据统计，目前全垦区仍有建档困难职工9000多户，部分职工群众经济收入较低，生活困难，亟需各界的关心和帮助。对此，农垦各级工会通过多种渠道，争取多方支持，不断加大投入，切实解决职工群众的实际困难。据了解，金秋助学活动已在垦区连续开展11年，累计筹集资金4000余万元，资助困难职工家庭就读大中专、中小学子女2.6万多人次。

黄社氏团 向寒门学子发31万元助学金

本报海口8月26日讯（记者许春媚）今天上午，海南江夏（黄氏）文化源流研究会举行奖助学金发放仪式，按人均2000元的标准，今年考取一类本科大学的海南籍困难家庭学子137人现场共领取了助学金31万元。

据了解，海南江夏文化源流研究会是省归国华侨联合会主管的黄氏社团。在省侨联的指导下，研究会从2013年秋季起积极开展“金秋助学”

活动，发动黄氏宗亲捐资助学，至今已连续三年举办“金秋助学”活动，累计发放助学金80多万元。

研究会会长黄基康在发放仪式上表示，“金秋助学”活动旨在倡导良好的助学、尚学风，帮助困难学子圆大学梦，社会意义重大，今后研究会将一如既往坚持扶助活动，力争助学规模不断扩大，影响力一年比一年大。

繁忙暑运，一面面锦旗引出东环高铁乘务人员拾金不昧助人为乐的故事——用温馨服务拉近“心”距离

■ 本报记者 侯小健 通讯员 温嘉慧

8月25日，东环高铁列车长王洋所在的车班一天内连续收到两面旅客送来的锦旗。看着“文明服务 排忧解难”、“敬业正直 为民服务”16个烫金大字，车班成员备感欣慰：贴心的温馨服务赢得了旅客的称赞。

这些称赞，让人看到了东环高铁温馨服务乘客的一面，感受到了人与人之间的关爱。这种温馨关爱，看似平凡，却好似一股甘甜的清泉，沁人心脾……

列车安全员拾金不昧

8月12日，D7326次列车正点到达

海口东站，待旅客们下车完毕，列车安全员陈子辉按照作业流程在车厢里巡视。当他走到8号车厢13D座位时，一个棕色的皮质手包引起了他的注意。陈子辉拿起手包，立刻用对讲机向列车长王洋汇报。

王洋匆匆赶到现场，做好登记，与列车安全员、乘务员共同清点了包内物品，内有现金四千元、身份证、车票，还有数张银行卡。就在这时，一位30多岁的男子气喘吁吁地跑上站台，找到王洋：“列车长，你好，我的包刚落在8号车厢了，请问有没有人捡到啊？”“我们刚在8号车厢捡到一个手包，跟你核下，看是不是你丢的。”该旅客描述了其遗失物品的特征。

经仔细核对，确定该手包就是该旅客

遗失的。手包失而复得，该旅客感激万分：“你们拾金不昧的精神实在可嘉，谢谢！”

走失的孩子找到了

8月16日，王洋值乘的D7306次动车刚驶离琼海站，她开始巡视车厢，整理行李架。当走到6号车厢时，发现一名年轻男子焦急在车厢内走动，好像在寻找什么。

王洋迎上前询问：“先生，您好，请问有什么需要帮忙吗？”旅客说：“列车长，我刚才去趟洗手间，将孩子留在座位上，等我回来后就发现孩子不见了。我怕车刚停过，孩子跟着别的旅客一起下车了，请帮我找找吧。”

“好的，请将孩子的基本特征描述一下。”王洋开始拿出小本子准备记录。旅客焦急地说：“我儿子今年4岁，身高1米左右，穿牛仔裤和白衬衫。”

“先生您别着急，我马上安排人员在车上寻找，并联系琼海站的工作人员也帮忙找找。”王洋安慰旅客。

没过多久，一名旅客对列车长说：“有个孩子在5号车厢里跟我孩子玩呢，你们快过来看看。”列车长和孩子的爸爸立马赶到5号车厢，当他们打开车厢门，发现走失的孩子就在车厢内。孩子的爸爸一把抱起儿子，喜极而泣：“太感谢你们了，要不是你们，我都不知道该怎么办。都怪我，没看好孩子，给你们添麻烦了。”

（本报海口8月26日讯）

32名工作人员违反工作纪律 海口秀英区21家单位主要领导被约谈

本报海口8月26日讯（记者张潇星 通讯员王明珠）记者今天从海南廉政网获悉，针对部分单位存在的作风问题，海口市秀英区纪委日前对21家单位党政主要领导进行集体约谈。

据了解，今年7月13日至7月30日，秀英区在海口市作风办、市效能办组织开展的干部作风纪律明察暗访活动中，发现违纪人员32名，涉及21个单位。其中，迟到8人、缺岗14人、上网聊天2人、手机玩游戏炒股或购物5人、举止不文明5人、考勤制度不落实3个单位、办公场所卫生差5个单位，一项制度执行不到位5个单位。

在约谈会上，海口市秀英区区委政法委、残联、共青团秀英区委、教育局、统计局、住建局、环保局、城管局、商务局、科工信局、发改委、机关事务管理局、政务服务大厅、改创办、长流镇、海秀镇、西秀镇、永兴镇、石山镇、东山镇、海秀街道办等21个单位党政主要领导进行公开检讨，表示要履行好党风廉政建设第一责任人的职责，管好自己、抓好班子、带好队伍，认真抓好整改，抓出成效。

主体责任执行不力 澄迈两单位被下达建议书

本报海口8月26日讯（记者张潇星 通讯员王丽）记者今天从海南廉政网获悉，针对澄迈县瑞溪镇6个村委会发生多起虚报骗取和贪污国家粮食补贴款的问题，澄迈县纪委监察局日前向该县农业局下达《监察建议书》，向瑞溪镇党委下达《纪律检查建议书》，要求立行立改，切实履行主体责任。

据了解，澄迈县纪委监察局在对有关问题线索进行调查时，发现瑞溪镇山尾村、罗浮村、三多村、北洋村、群庄村、山琼村等6个村“两委”虚报骗取国家粮食补贴款，损害群众利益，在社会上造成不良影响。造成这些问题的主要原因是职能部门在履行党风廉政建设主体责任过程中执行不力，在国家惠农资金的申报审核过程中监督不力，把关不严。根据有关规定，该县纪委分别给予相关责任人党纪处分。

澄迈县纪委监察局负责人介绍，将对该县农业局、瑞溪镇负责人进行诫勉谈话，并要求民政局、财政局、人社局、海洋与渔业局、扶贫办等涉及惠农补贴、扶贫救济、低保资金业务的相关职能部门列席谈话，针对案件暴露出的腐败问题，深挖根源严肃整改，形成问责一个、警醒一片的有力震慑。

万宁市建筑工程质量检测中心原主任被处分

本报海口8月26日讯（记者张潇星）记者从海南廉政网获悉，万宁市纪委日前对该市建筑工程质量检测中心原主任王光勇违纪问题进行立案审查。

经查，今年1月至4月，时任万宁市建筑工程质量检测中心主任王光勇，以虚构加班的名义违规给单位所有工作人员发放加班补贴。其行为已构成违纪。根据《中国共产党纪律处分条例》有关规定，万宁市纪委常委会议讨论研究，决定给予王光勇党内警告处分。

我省网络司法拍卖首拍成交

海南二中院成功拍出一辆奔驰轿车

本报那大8月26日电（记者徐一豪 通讯员刘少杰 周翼腾）海南省第二中级人民法院在淘宝网上进行的首次司法拍卖日前成功落槌，来自江苏的买受人以38.6万元的价格成功将该院拍卖的一辆奔驰R350轿车收归囊中。

据悉，海南二中院拍卖标的物奔驰R350轿车第一次委托拍卖机构拍卖时流拍，曾尝试在淘宝网司法拍卖平台进行第二次拍卖。拍卖吸引了31188次围观，8名竞买人19次出价，最终以38.6万元的价格成交，溢价率12.21%。

海南二中院相关负责人表示，此次网拍成功的实践证明，由法院借助网络司法拍卖平台自行组织实施强制拍卖，可以借助“零佣金”、“零费用”的优势，实现被拍卖财产价值的最大化，切实维护双方当事人的合法权益。

琼中查处5宗医疗器械案件

本报海口8月26日讯（记者罗霞 实习生周夏苗 肖燕妮）记者今天从省“双打”办获悉，琼中近日开展医疗器械经营使用关键环节专项整治行动，立案查处了5宗医疗器械案件。

在专项整治行动中，琼中食药监局共检查医疗机构40家次，经营企业43家次。专项整治的重点内容为辖区内医疗器械经营、使用单位对医疗器械的购进渠道、验收记录、销售记录、销毁记录、执行医疗器械不良事件的监测和报告制度、购进医疗器械索证索证不全、医疗器械验收记录不完整等问题，检查人员当场下达责令整改通知书，要求限时进行整改。对拒不整改的5家单位立案查处，其中1宗已结案，4宗正在办理中。在此次专项整治行动中，未发现违法经营或者使用高风险医疗器械的行为。

针对个别医疗机构对所购进的医疗器械索证索证不全、医疗器械验收记录不完整等问题，检查人员当场下达责令整改通知书，要求限时进行整改。对拒不整改的5家单位立案查处，其中1宗已结